

2009年8月31日
星期一 农历己丑年七月十二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11232号 今日8版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 东南风2-3级 温度 最高29℃ 最低17℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

国庆庆典首场专项演练昨晨结束

近20万群众和12000演职人员参加

据新华社北京8月30日电 首都国庆60周年北京市筹备委员会新闻发言人向记者介绍,为确保国庆当天庆典活动的顺利进行,现场磨合各项庆祝活动的组织工作,自8月29日夜至今日凌晨,在天安门地区先后进行了包括国庆群众游行、联欢晚会专项演练和阅兵适应性训练等内容的首场国庆庆祝活动专项演练。

群众游行专项演练包括两个阶段,第一阶段是群众游行专项演练,第二阶段是背景表演专项演练,共有近20万群众和60辆模拟彩车参加。30日子夜,参加国庆联欢晚会的部分演职人员共12000人进行了演练。30日凌晨,天安门地区还进行了包括阅兵式和分列式训练等内容的阅兵适应性训练活动。国旗护卫队、军乐团、礼炮分队,以及负责国庆当天报道的中央有关新闻单位也参加了演练。

所有演练过程顺利有序,各项演练取得了预期效果,为首都进一步做好国庆庆祝活动的各项组织工作积累了有益经验。为最大限度减少对市民生活的影响,演练活动安排在夜间进行,并改变人员组织方式,科学安排交通运输,保障城市正常运行。广大市民对国庆庆祝活动专项演练给予了积极支持,演练期间北京城市运行有序正常。

唱“红歌”听讲座 我市爱国主义教育如火如荼

开栏的话:9月22日至23日,第六届中国公民道德论坛将在我市举行,为迎接这次会议,本报从今日起开辟《弘扬爱国主义精神 推进公民道德建设》专栏,集中反映我市公民道德建设、特别是群众性爱国主义教育的经验做法,推动群众性爱国主义教育活动形成热潮,促进省会精神文明建设,为创建全国文明城市、构建和谐郑州、加快推进“三化两型”城市建设营造良好的思想道德氛围。

本报讯(记者 左丽慧)“鸟儿高飞,花在盛开,江山壮丽,人民豪迈。我们伟大的祖国,进入了社会主义新时代……”新中国60华诞临近,唱爱国主义歌曲、参观爱国主义教育基地、听爱国主义讲座等活动的热潮一阵高过一阵。按照中宣部、省委宣传部的部署,我市围绕新中国成立60周年开展的丰富多彩的群众性爱国主义教育活动,吸引了广大群众的积极参与。

方案突出郑州特色

年初,我市就把庆祝新中国成立60周年的工作列入《2009年全市宣传思想工作要点》,并在全市宣传思想工作会上做了具体安排。

4月,市委宣传部分别制订活动实施方案;5月,市委办公厅转发了《市委宣传部关于围绕新中国成立60周年深入开展群众性爱国主义教育的实施方案》,我市随即成立“郑州市群众性爱国主义教育领导小组”,下设办公室,负责全市群众性爱国主义教育的组织领导和指导工作;5月6日,市委宣传部召开会议,对全市开展群众性爱国主义教育进行部署。市委常委、宣传部部长丁世显明确要求:要把握重点内容,创新教育方式,突出郑州特色,确保我市群众性爱国主义教育扎实开展。

统筹兼顾层层动员

在活动开展过程中,我市始终坚持做到“五个结合”,即和新中国成立60周年各项庆祝活动结合起来,和深入学习实践科学发展观活动结合起来,和深入学习、大力弘扬焦裕禄精神结合起来,和“讲党性、重品行、作表率”教育结合起来,和年初制定的工作目标结合起来,统筹兼顾,深化教育效果。

各县(市)区、市直各单位紧紧围绕爱国主义教育主题,紧密结合本单位的中心任务和干部群众的思想实际,科学安排,广泛动员,层层发动,确保教育活动的有序开展。

其中,中原区、二七区、巩义市、新密市等县(市)、区迅速行动,积极谋划,制订出详尽的方案,并召开专题会议对开展教育活动进行动员。郑州师专、中州大学、黄河科技学院、郑州财经技师学院等市属大中专院校,积极创新爱国主义教育载体和形式,运用学生喜闻乐见的方式,把教育内容融入相关学科的教学,并利用校内媒体、宣传橱窗、黑板报等多种方式进行宣传,增强教育活动的吸引力、感染力,使群众性爱国主义教育活动有声有色、扎实有效。

热情参与成效初现

丰富多彩的活动吸引了不同人群的热切响应与参与。(下转第二版)

弘扬爱国主义精神 推进公民道德建设

新安三高甲流患者增至80例

本报讯(记者 汪辉)截至昨日下午,卫生部门经过排查,在洛阳市新安县第三高级中学共发现体温超过38℃的流感样病例99例,确诊甲型H1N1流感确诊病例80例,患者分别安排在新安县的4家医院隔离治疗,病情稳定。

目前,新安县政府成立了应急指挥部,成立分包工作组,每个工作组配备有一名乡干部、一名医护人员和一名学校教师,负责学生的居家隔离观察。洛阳市卫生局成立了60人的疾病控制专家组和临床治疗技术支持专家组,在省疾控和医疗专家指导下,全面开展预防控制和患者救治。目前各项防治工作正科学、有序开展。

据新华社兰州8月30日电(记者 王艳明)兰州市一所私立寄宿制学校发生甲型H1N1流感暴发疫情,截至30日15时已确诊26例。

巩义农民扛得锄头拎得腰鼓

该市162个文化大院丰富群众生活,今年再建100个,力争明年“村村有”

本报讯(记者 孙志刚)欢快的秧歌扭起来,激情的锣鼓敲起来,在全国百强县——巩义市有3800多个文艺团队活跃在基层。一个个标准化建设的文化大院,成为群众展现新农村建设风貌的艺术舞台。昨日,记者从巩义市文化局获悉:继该市建设162个标准的文化大院后,今年他们将再建100个,力争明年实现292个村、村村有文化大院。

昨日下午,记者来到巩义市竹林镇张沟村文化大院,只见院内20多个居民休闲的健身器材一字排开,居民们尽情地锻炼身体

锻炼。两层办公楼内,用于党员远程教育和各种教育活动的电教设备先进,“农家书屋”里图书品种丰富。张沟村党总支书记黄二海高兴地说:“这些图书大家最喜欢看,一有空就来,有的还带借条借回家读。”

放下锄头拎腰鼓,赛歌会上竞风流。在巩义市,每年除了各村镇自行组织的文艺活动外,集体节庆活动有200多次,从文化大院走出的文艺队便把此当成竞赛交流的舞台,像腰鼓大赛、鼓舞大赛、狮子大赛、盘鼓大赛、戏曲大赛等各种越来越多的民间赛事,成为居民们施展文艺才华的舞台。“每次

我们组织大型活动,全市各个村挑出的文艺队都过来,人山人海,震撼地,场面非常壮观。”巩义市文化局局长李小平介绍起来也格外兴奋。

“文化大院建设财政资金宽裕的就多投入,紧张的少投入,鼓励社会资金投入建文化大院。”经过探索,巩义市打破了一味靠财政支持建文化大院的模式。许多村子自己想办法吸引社会资金办文化大院,一些企业争抢文艺队的“冠名权”,特别是参加全市的大型节庆活动,文艺队就是企业的“活广告”。竹林镇文化大院的文艺队,都是由

镇内企业及村里各支部建设的,像庆州集团自己组建了120人的盘鼓队,由各单位自行组建的文艺队达到60多个,镇里每年组织各种文艺表演活动,对获得一等奖、二等奖、三等奖的分别奖励。

以奖代补,大大激发了巩义市基层建设文化大院的积极性。目前,巩义市有各种文艺队3800多个,像米河镇还成立了12个文化协会,戏曲、秧歌、象棋、篮球等群众喜闻乐见的文艺活动越办越红火。去年,在郑州举行的第十届亚洲艺术节花车巡游中,也有巩义文化大院文艺队的精彩亮相。

首批战斗机女飞行员换装



30日,空军首批歼击机女飞行员更换新型飞行装具仪式在华北某机场举行,16名身着浅灰色全新飞行装具的女飞行员,在蓝天和新型战机的映衬下,更显飞天豪气和当代巾帼威武英姿。这批新型飞行装具,是专门为歼击机女飞行员设计的,主要包括头盔、面罩、抗荷服和救生衣等,是飞行员飞行训练、作战和遇险救生的重要防护装备。新华社发

昼夜温差拉大本周渐显秋意

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)本周全省雨势较弱,高温天气将再次退却冷空气而主宰天气走势。最新气象资料表明,未来一周我市以晴天为主,最低气温在21℃左右,最高气温将维持在29℃左右,我市“秋意”渐显,昼夜温差拉大。

气象专家指出,处暑节气已过,我市虽然早晚温差加大,但中午时分酷夏的热情依然不减,人体感觉较热。气象预报显示,未来一周,我市基本无雨,周平均气温较往年略偏高。今天我市晴天,最高气温攀升至29℃左右,温差也将加大;清晨最低气温19℃,以多云为主,最高气温29℃左右。周三、周四两天,最高气温还将保持在29℃左右,不过最低气温将升至21℃。

缅甸果敢局势趋于平稳

我妥善处置涌入境内边民

缅方3发炮弹射入我国境内

致1死2伤

据新华社昆明8月30日电(记者 王研 杨跃萍 伍晓阳)近期缅甸果敢地区先后发生武装对峙和武装冲突,造成果敢地区边民心理恐慌,导致大量边民涌入我境内。云南省有关方面30日发布消息,目前缅甸果敢地区局势趋于平稳,进入我境内的边民开始陆续返回。目前,涌入我境内的边民已得到妥善安置,其中1.3万余人在我境内接受了政府安置救助;有些则投亲靠友;还有些在果敢地区经商或打工的中国边民已经返回自己家中。

根据边民大量涌入的情况,云南省、临沧市政府提前采取了各种措施,选择了7个安置点,提供了数千顶帐篷,云南省政府追加了1000万元的救助金,购买食品、饮用水、药品等,确保了进入我境内的边民能够得到人道主义的妥善救助。

事件发生后,国家领导人高度重视,多次对事件处置作出重要批示。云南省迅速启动了边境维稳机制。孟苏铁说,29日晚为止事态趋于平缓,战事基本结束。在这个过程中中国公民在果敢地区的生命财产安全和经济损失我们已经通过国家层面的外交渠道与缅方进行了交涉,希望缅方切实保障边境稳定,切实维护中国公民在缅的生命财产安全。对此缅甸有关部门给予了承诺。

郑州新玛特总店 中原百货第一店

大商集团 总店服务超越一步

2009 金秋风暴 开场

首度VIP专场回馈

9月3日 8:30-24:00 仅此一天

- 会员卡内历史积分 每10000分抵100元现金券 (全场通用)
- 全场品牌 秋季商品倾情参与 积分即当钱花 20倍 30倍 40倍 50倍 每10000分抵100元现金券 (全场通用)
- 免费尊享 8楼奥纳影院8个厅全天免费持续放映 7楼美食广场自助餐全天免费品尝 5楼美发、美甲全天免费做时尚造型 各楼层冷锅全天免费提供西式糕点、中秋月饼及新鲜水果
- 凭卡内积分抽大奖 苹果笔记本电脑、捷安特自行车、液晶电视、河南省级书画名家作品
- 凭会员卡内积分可兑换30个国际知名品牌时尚商品

持新玛特总店消费券、购物卡 凭新玛特总店会员卡内积分可购买、兑换河南省顶级书画名家作品 超低价位 假一赔十

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总店服务热线:800-883-8055 总店电话:0371-65701222

郑州新玛特总店 中原百货第一店

大商集团 总店服务超越一步

9月 超值团购 震撼全城

购买消费券、团购卡 (全省16家门店通用)

满2万送2000元现金券

满10万送10000元现金券

无论何时购物,不管什么品牌,所有商品先打9折,再享其他优惠